

2026/2/2 下午 09:16:39

麻州中部中文學校 (WCLS) 於中華民國113年舉辦新春聯歡會迎接龍年到來

#農曆新年 # 麻州中部中文學校 # WCLS

麻州中部中文學校

活動時間：2024-02-04

農曆新年一向是臺灣人最重要的五大傳統節日之一，麻州中部中文學校(WCLS) 於中華民國113年2月4日舉辦新春聯歡會迎接龍年到來，讓本校學生、家長及社區人士體驗過年歡樂氣氛、文化及傳統習俗，僑教中心潘昭榮主任也特地撥冗參與盛會，並提前與大家拜個早年。今年除了本校師生們用心準備的各式表演節目外，我們很榮幸還邀請了中華民俗藝術表演工作坊(CFAW)為與會者帶來了精采的民俗舞蹈、舞獅、大鼓及扯鈴演出，獲得了滿堂彩；表演結束後，大家也留下來一起享用學校與家長們精心準備的晚餐。今年的晚會活動盛況空前，除了超過三百人次觀賞演出，晚餐也有將近250人參與，氣氛熱絡，除了相互拜年，大夥也趁著難得的機會與朋友們敘敘舊聯絡感情，期許在新的一年大家能事事順心，好運連連。



駐波士頓台北經濟文化辦事處潘昭榮主任新春致詞

2026/2/2 下午 09:16:39

麻州中部中文學校 (WCLS) 於中華民國113年舉辦新春聯歡會迎接龍年到來

#農曆新年 # 麻州中部中文學校 # WCLS

麻州中部中文學校

活動時間：2024-02-04



麻州中部中文學校文化課學生新春慶祝活動 yo yo 表演

2026/2/2 下午 09:16:39

麻州中部中文學校 (WCLS) 於中華民國113年舉辦新春聯歡會迎接龍年到來

#農曆新年 # 麻州中部中文學校 # WCLS

麻州中部中文學校

活動時間：2024-02-04



麻州中部中文學校邀請 Chinese Folk Art Workshop (CFAW) 新春慶祝活動表演



駐波士頓台北經濟文化辦事處潘昭榮主任(圖左)參與麻州中部中文學校(WCLS)新春慶祝活動